
രേഖീയസംഖയകള്‍ 
 

Que.1.  

 

ചിത്രത്തില്‍ ABCD ഒരു ചരുരമാണ്. AB=3 യൂണിറ്റ് AD=1യൂണിറ്റ ്OA=AD പൂജ്യത്തത്ത 

സൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദുവാണ് O എങ്കില്‍ 

a) A,B ഇവത്തയ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യകള്‍ ഏവ 

b) OC ആരമായി വരയ്ക്കുന്ന വൃത്തം സംഖ്യാരരഖ്ത്തയ മുറിയ്ക്കുന്ന ഒരു 

ബിന്ദുവാണ്Q എങ്കില്‍ Q വിത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ ഏര്? 

Marks : (4) 

Ans. a) A= -1  

B = 2    

b) OC=  എന്നറിയുന്നരിെ്    

Q =     

Que.2. സംഖ്യാരരഖ്വരച്ച്  , -  എന്നീ സംഖ്യകള്‍ അടയാളത്തപ്പടുത്തുക. 

Marks : (4) 

Ans. സംഖ്യാരരഖ് വരച്ച് 0 അടയാളത്തപ്പടുത്തുന്നു   

45,45,90 മട്ടത്രിരകാണം ഒരു മൂല പൂജ്യവും ഒരു മൂല ഒന്നും ആയി വരയ്ക്കുന്നു.   

 ,-  ഇവ അടയാളത്തപ്പടുത്തുന്നു 

Que.3. സംഖ്യാരരഖ്യില്‍ 5ത്തെസൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദുവാണ് A. 

a) A യില്‍ െിന്ന് 4 യൂണിറ്റ് വലരവശത്തുള്ള ബിന്ദുവിത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ 

ഏര?് 



b) Aയില്‍ െിന്ന് 7യൂണിറ്റ് ഇടര് വശത്തുള്ള ബിന്ദുവിത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ 

ഏര?് 

Marks : (2) 

Ans. a) 9 

b) -2 

Que.4.  സംഖ്യാരരഖ്യിത്തല -2,10 എന്നീ സംഖ്യകത്തള സൂചിപ്പിക്കുന്ന 

ബിന്ദുക്കളാണ് A,B എന്നിവ. 

a) AB യുത്തട െീളം എത്ര? 

b) A,B ഇവയ്ക്കിടയിലുള്ള ബിന്ദുക്കളാണ ്C,D എന്നിവ കൂടാത്തര AC : CB =1 : 2, 

AD:DB = 2 : 1 എങ്കില്‍ C,D ഇവത്തയ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യകള്‍ ഏവ? 

Marks : (4) 

Ans. AB= 12 

AC: CB = 1:2 

AC = 12x  =4 

C സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്ൃ 2 

AD : DB = 2:1 

AD=8 

D സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്ൃ  6 

Que.5.  =  ആയാല്‍ xഎത്ര? 

Marks : (4) 

Ans.  

 =  

-7, -1 ഇവയില്‍ െിന്ന് രുലയ അകലത്തിലാണ് x 

-7, -1 എന്നിവയുത്തട മധ്യബിന്ദുവാണ് xത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന )സംഖ്യ 

x=  = -4 



Que.6. X=5, y=-2 ആയാല്‍ 

a)  ,  ,  ,  +  ഇവ കണ്ടുപിടിച്ച്  =  +  ആരണാ എന്ന് 

പരിരശാധ്ിക്കുക. 

b)  =  +  ആകുന്ന രണ്്ട സംഖ്യകള്‍ എഴുരുക. 

Marks : (4) 

Ans.  

 =5,  =2 1 

 =  = 3 1 

 +  = 5+2 =7 1 

  lxl +  1 

If x= 5, y=2 

 =  +  

Que.7.   =  ആയാല്‍ xഎത്ര? 

Marks : (3) 

Ans. 3,9 ഇവയില്‍െിന്നും രുലയ അകലത്തിലാണ് x      

x ത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദു ; 3,9 എന്നിവയുത്തട മധ്യബിന്ദുവാണ ്         

x = 6         

Que.8. സംഖ്യാരരഖ്യില്‍ 2 ത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദുവില്‍ െിന്നും 5 യൂണിറ്റ് 

അകത്തലയുള്ള സംഖ്യകള്‍ ഏത്തരല്ാം? 

Marks : (2) 

Ans. 7 

-3  

Que.9.  

 

സംഖ്യാരരഖ്യിത്തല ഒരു ബിന്ദു രകത്ന്ദമായി വരച്ച വൃത്തത്തിത്തറെ വയാസമാണ് AB. 

A,B ഇവത്തയ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യകള്‍ യഥാത്കമം -2, 7 എന്നിവ ആണ്. 



a) വൃത്തത്തിത്തറെ രകത്ന്ദത്തത്ത സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യരയര്? 

b) വൃത്തത്തിത്തറെ ആരത്തമത്ര? 

Marks : (2) 

Ans. a) ആരം 4  യൂണിറ്റ് 

b)രകത്ന്ദം 2  

Que.10.  സംഖ്യാരത്ശണിയില്‍ - 2,10എന്നീ സംഖ്യകത്തള സൂചിപ്പിക്കുന്ന 

ബിന്ദുക്കളാണ് A,Bഎന്നിവ. 

a) AB യുത്തട െീളം എത്ര? 

b) A, B ഇവയ്ക്കിടയിലുള്ള ഒരു ബിന്ദുവാണ് C. AC:CB=1 :2 ആയാല്‍ Cത്തയ 

സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യരയര്? 

Marks : (3) 

Ans. a) 12 Units 

b) അകലത്തിത്തറെ  = 4 

സംഖ്യ =2 

Que.11.  സംഖ്യാരരഖ്യില്‍ -5ത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദുവാണ് K.ഈ ബിന്ദുവില്‍ 

െിന്നും 9യൂണിറ്റ് വലരുവശത്തുള്ള ബിന്ദുവാണ് L. 

a) L എന്ന ബിന്ദു സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ ഏര്? 

b) K Lത്തറെ െീളത്തത്ത 3 രുലയഭാഗങ്ങളാക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളാണ്X ഉംY ഉം. ഇവ 

സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യകള്‍ ഏവ? 

Marks : (3) 

Ans. a) 4                     

b) x സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ-2             

y സുചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ 1       

Que.12.  



 

സംഖ്യാരരഖ്യില്‍ പൂജ്യത്തത്ത സൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദു രകത്ന്ദമായി വരച്ച വൃത്തം 

അരിത്തെ ഖ്ണ്ഡിക്കുന്ന ബിന്ദുക്കളിത്തലാത്തരണ്ണം 3 എന്ന സംഖ്യത്തയ 

സൂചിപ്പിക്കുന്നരാണ് 

i) വൃത്തത്തിത്തറെ ആരത്തമത്ര? 

ii) വൃത്തം സംഖ്യാരരഖ്ത്തയ മുറിക്കുന്ന രണ്ടാമത്തത്ത ബിന്ദുവിത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന 

സംഖ്യരയര?് 

Marks : (2) 

Ans. a) ആരം = 3യൂണിറ്റ്       

b) -3  

Que.13. സംഖ്യാരരഖ്യില്‍ 5ത്തെസൂചിപ്പിക്കുന്ന ബിന്ദുവാണ് A. 

a) A യില്‍ െിന്ന് 4 യൂണിറ്റ് വലര് വശത്തുള്ള ബിന്ദുവിത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ 

ഏര?് 

b) Aയില്‍ െിന്ന് 7യൂണിറ്റ് ഇടര് വശത്തുള്ള ബിന്ദുവിത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്ന സംഖ്യ 

ഏര?് 

Marks : (2) 

Ans.  

a) 9 

b) -2 

 

Que.14. ഒരു ചരുരത്തിത്തറെ പരപ്പളവ് 6 ചരുരത്ശയൂണിറ്റ് ആണ്. 



a) ഇരിത്തറെ വശങ്ങളാകുന്ന രണ്്ട എണ്ണല്‍ സംഖ്യകള്‍ എഴുരുക. 

b) ഇരിത്തറെ വശങ്ങളാകുന്ന രണ്്ട അഭിന്നക സംഖ്യകള്‍ എഴുരുക. 

(ഉദാ  x  =  =6 

Marks : (2) 

Ans. a) എണ്ണല്‍ സംഖ്യകള്‍ കത്തണ്ടത്തുന്നു 

b) അഭിന്നകങ്ങള്‍ കത്തണ്ടത്തുന്നു 

Que.15.  

 

ലംബവശങ്ങള്‍ 1 യൂണിറ്റ് വീരമുള്ള മട്ടത്രിരകാണമാണ്ABC . ഇരിത്തറെ 

കര്‍ണത്തിെ് ലംബമായി 1യൂണിറ്റ് െീളമുള്ള വര വരച്ചുണ്ടാക്കിയ 

മട്ടത്രിരകാണമാണ് ACD. ഇരര രീരിയില്‍ െിര്‍മിച്ച മട്ടത്രിരകാണങ്ങളാണ് 

ADEയും AEF ഉം. കര്‍ണത്തിത്തറെ െീളം അഭിന്നകസംഖ്യകളായി വരുന്ന 

മട്ടത്രിരകാണങ്ങള്‍ ഏത്തരല്ാം. 

Marks : (3) 

Ans. ABC        

ACD       

AEF        

Que.16.  



 

 

ൊല് സമചരുരങ്ങളും അവയുത്തട പരപ്പളവുകളുമാണ് ചിത്രത്തില്‍ 

കാണിച്ചിരിക്കുന്നര്. ഇവയില്‍ വശത്തിത്തറെ െീളം അഭിന്നക സംഖ്യയായ 

സമചരുരങ്ങള്‍ ഏവ? 

Marks : (2) 

Ans.  B 

C 


